11. Assuming you approve of the event, would you prefer that it be:

16.1% Saturday only:

29.9% No opinion:

31.4% Sunday only:

22.6% Both days:

Value Percent Count

Saturday only 16.1% [ | 55

Sunday only 31.4% - 107

Both days 22.6% - 77

No opinion 29.9% - 102
Total

341

PLEASE NOTE. Initially, this question was so poorly worded, the first 236 responses were subject to
a variety of interpretations and we felt compelled to change the text. Here’s the original version and
the first set of responses:

Question 11. Would you be more likely to support this event if it were Saturday or Sunday?

Yes = 26.64%
No = 48.7%
Maybe = 24.4%



